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BÀI THI SỐ 1: Xóa các ô trong bảng theo thứ tự tăng dần

	57371
	794
	19791
	6791
	787

	754
	5756
	19792
	892
	7787

	5713
	56371
	637
	8791
	5718

	19793
	5786
	8792
	786
	58741


BÀI THI SỐ 2: Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
Câu 1: Tính giá trị của biểu thức: 3789 : 3 – n x 356 với n = 2
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

Câu 2: Số gồm 36 nghìn, 2 trăm, 6 đơn vị được viết  là:........................................................

              Số gồm 6 triệu, 5 trăm và 4 chục được viết là  .......................................................

Câu 3: Tính giá trị của biểu thức: 68 x m + 32 x m với m = 9
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 4: Tính giá trị của biểu thức: 665 x n + 3421 x 2 với n = 6
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 5:Giá trị của y trong biểu thức 65 x y x 5 = 650 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 6: Chu vi hình vuông có diện tích là 16 cm2 là

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 7: Khi viết số 2 vào bên trái một số có 3 chữ số thì số mới hơn số cũ bao nhiêu đơn vị?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 8: Tính diện tích của hình chữ nhật biết khi tăng chiều rộng 14cm và giảm chiều dài 10cm thì hình chữ nhật trở thành hình vuông có chu vi 92cm.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 9:Tính diện tích hình chữ nhật biết chu vi hình chữ nhật bằng 76cm và chiều dài hình chữ nhật bằng 30cm.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 10:Một hình chữ nhật có chiều dài 24cm, chu vi hình chữ nhật bằng 64cm. Tính diện tích hình vuông có cạnh bằng chiều rộng hình chữ nhật.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 11:Tính giá trị biểu thức 65 x n + 34 x n + n biết n = 8.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 3 : Thỏ tìm cà rốt

1, Khi viết chữ số 5 vào bên phải số 45 thì số này tăng lên ... đơn vị

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2, Khi viết chữ số 8 vào sau số 56 thì số này tăng lên ... đơn vị

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3, Giá trị biểu thức 135 : a + 1234 = 1243 khi a = ....

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4, Giá trị biểu thức 124 x a + 621 khi a = 6 là

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5,Tuổi con bao nhiêu ngày thì tuổi bố được bấy nhiêu tuần, biết năm nay con 6 tuổi. Hai năm nữa tuổi bố là....tuổi?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

6, Cho biểu thức P = (x - 342) : 6 với giá nào của x thì biểu thức P có giá trị bằng 0?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7, Có hai thùng dầu, thùng thứ nhất sau khi lấy ra 25 l thì số dầu còn lại bằng 
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thùng thứ hai . Thùng thứ hai lấy ra 8 l thì còn lại trong thùng 40 l. Tính số dầu có ở cả hai thùng?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

8, Có ba bao gạo, bao thứ nhất nặng 45 kg, bao thứ hai nặng gấp đôi bao thứ nhất. Bao thứ ba nặng hơn bao thứ nhất 35 kg. Cả ba bao nặng ...kg?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

9,Năm nay mẹ 36 tuổi, tuổi mẹ gấp 6 lần tuổi con, 4 năm nữa tuổi mẹ gấp tuổi con ... lần?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

10,Cho biểu thức M = 2004 : m x 5 (m là số tự nhiên khác 0 và 2004 chia hết cho m).Tìm m để M có giá trị lớn nhất?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

11:  Tìm số có 3 chữ số biết tổng các chữ số bằng 26 và khi đổi chỗ chữ số hàng trăm và chữ số hàng đơn vị thì số đó không đổi.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

12: Dãy số tự nhiên liên tiếp từ 123 đến 567 có tất cả bao nhiêu số lẻ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

13: Dãy số tự nhiên liên tiếp từ 123 đến 567 có tất cả bao nhiêu số chẵn?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

14: Viết số gồm: 5 trăm nghìn, 7 chục và 6 đơn vị ..............................................................

15: Viết số gồm 6 chục nghìn, 3 đơn vị và 5 trăm ................................................................

16: Một hình chữ nhật có chiều dài bằng 45 m, chu vi hình chữ nhật bằng 108 m. Hỏi chiều dài gấp mấy lần chiều rộng ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

17: Cho một hình chữ nhật, nếu ta giảm chiều dài 5 m và tăng chiều rộng 5 m thì được một hình vuông có chu vi bằng 164 m .tính chu vi hình chữ nhật?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

18: Tính nhanh: 234 x 24 + 75 x 234 +234 =  

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

VÒNG2

Bài thi số 1:

Chọn 2 ô có giá trị bằng nhau

	58704
	4000-518
	3456
	2000+555

	2456
	3482
	3492
	3460

	2538
	3000 - 432
	873 x 4
	5000 – 1540

	1228 x 2
	61000 + 1818
	1880 + 658
	2555

	9784 x 6
	2568
	8974 x7 
	864 x 4


Bài 2: Vượt chướng ngại vật

1)  Tính nhanh: 234 x 24 + 75 x 234 + 234 = ..............................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2) Kết quả của dãy tính: 1 x 2 x 3 x 4 x 5 x 6 x 7 + 64 : 8 có tận cùng là chữ số nào?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3) Số gồm 52 vạn, 6 trăm, 6 chục được viết là ..............................................

4)Một mảnh bìa hình chữ nhật có chiều rộng 5 dm, chiều dài gấp 6 lần chiều rộng. Tính diện tích mảnh bìa đó?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5)Tìm X, biết     X : 5 – 6 666 = 1 111

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

6) Có 105 lít mật ong chia đều vào 5 thùng.Hỏi có 63 lít mật ong thì đựng trong mấy thùng như thế ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7)Đổi 6 hm5m5dm = .....................dm

    Đổi 4 km4hm4m = .....................m

8)Tìm y biết,        y: 2 x 5 = 1 000

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

9)Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  94020 = 90000 + 4000 + ....

10)Số nhỏ nhất có 5 chữ số khác nhau là số ..................................................

11)Một mảnh bìa hình chữ nhật có chiều rộng 5 dm, chiều dài có số cm là số tròn chục lớn nhất có hai chữ số . Hỏi chu vi mảnh bìa là mấy dm?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

12) Mỗi thùng dầu chứa số lít dầu như nhau. Nếu lấy 6 thùng và 20 lít thì được 170 lít dầu. Hỏi nếu lấy 3 thùng bớt ra 15 lít thì được bao nhiêu lít dầu?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

13)Một phân xưởng quý I sản xuất được 47 894 đôi giày, quý II phân xưởng sản xuất gấp đôi quý I. Tính số giày phân xưởng sản xuất được trong cả hai quý?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

14)Tìm số lớn nhất và số bé nhất trong các số vừa lớn hơn 10 000 vừa bé hơn 

100 000?

- số lớn nhất vừa lớn hơn 10 000 vừa bé hơn 100 000 là ............................. 

- số bé nhất vừa lớn hơn 10 000 vừa bé hơn 100 000 là ................................ 

15)Một hình vuông có chu vi là 32 cm, chu vi hình chữ nhật bằng 72 cm. Tính diện tích hình chữ nhật có chiều rộng bằng cạnh hình vuông?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

16)Một phân xưởng quý I sản xuất được 23 451 đôi giày, quý II phân xưởng sản xuất gấp ba quý I. Tính xem quý II phân xưởng sản xuất đượchơn quý I  bao nhieu đôi giày?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

17)Có bao nhiêu số có hai lớp thỏa mãn: lớp đơn vị gồm các chữ số 2, lớp nghìn 3 chữ số lẻ khác nhau khác 0 và nhỏ hơn 6?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

18)Từ các chữ số 5,9,1,0 có thể lập được mấy số có 3 chữ số khác nhau?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

19)Có bao nhiêu số có hai lớp thỏa mãn: lớp đơn vị gồm các chữ số 1, lớp nghìn ba chữ số chẵn khác nhau khác 0 và nhỏ hơn 8 ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

20)Viết số có 5 chữ số biết tổng các chữ số của chúng bằng 44 và khi đổi chữ số hàng chục nghìn cho hàng đơn vị , đổi chữ số hàng nghìn cho hàng chục thì số đó không đổi?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài : 3    Chọn đáp án đúng:
           Câu 1:   Số 806408 được viết thành tổng là:

A.  800000 + 60000 + 400 + 8                            B.  80000 + 6000 + 40 + 8

C.  800000 + 60000 + 4000 + 8                          D.  800000 + 6000 + 400 + 8

           Câu 2:   Số 30 845 được viết bằng chữ là:

A.  Ba nghìn tám trăm bốn mươi lăm                     B. Ba trăm linh tám nghìn bốn mươi lăm

C.  Ba mươi nghìn tám trăm bốn mươi lăm           D. Ba chục nghìn tám trăm bốn mươi lăm

Câu 3:   Nếu m = 9 thì giá trị của biểu thức 156 + 45 x m là:

A.  201                B.  561               C.  1809                    D.  1908

Câu 4:  Tìm x biết:x – 4872 = 56231
A.  x = 51359           B. x = 61103                C.  x = 52268               D.  x = 147832

Câu 5:  Đoạn thẳng AB dài 3dm 2cm. Đoạn thẳng AB có trung điểm của là M. Đoạn thẳng AM có trung điểm là N. Độ dài đoạn thẳng MN là:

A. 32cm                 B. 16cm                     C. 8cm                D. 32dm

Câu 6:  Số 200345 được đọc là:

A. Hai chục nghìn ba trăm bốn lăm               B. Hai trăm nghìn ba trăm bốn mươi lăm

C. Hai mươi vạn ba trăm bốn mươi lăm        D.  Hai trăm nghìn ba trăm bốn lăm

Câu 7:  Các số 683; 836; 863; 638 được viết theo thứ tự từ lớn đến bé là:

A. 863; 836; 683; 638                             B. 836; 863; 683; 638

C. 863; 836; 638; 683                             D.  863; 683; 836; 638

Câu 8: Dãy số được viết theo thứ tự từ bé đến lớn là:

A. 89124; 89256; 89194; 98295                     B. 89194; 89124; 89295; 89259

C. 89295; 89259; 89124; 89194                     D. 89124; 89194; 89259; 89295

Câu 9:  Trong số 8 325 714, chữ số …… ở hàng nghìn, lớp ………

A. 5, nghìn              B. 7, đơn vị          C.  3, nghìn              D. 8, triệu

Câu 10: Số gồm 3 vạn, 7 đơn vị được viết là:

A.  300007                 B.  30007               C.  3007                   D. 30070

Câu 11:  5 tạ + 23 yến = … kg        Số cần điền vào chỗ chấm là:

A.  730                       B. 270                  C. 523                     D. 27

Câu 12:  Diện tích hình vuông có chu vi 20cm là:

A. 20cm                         B. 25cm                          C. 25 cm2               D. 80 cm2
Câu 13: Ba số tự nhiên liên tiếp có tổng bằng 15 là:

A. 3, 4, 5               B. 4, 5, 6            C. 5, 6, 7               D.  6, 7, 8

Câu 14:  Cách đọc đúng số 700 007 190 là:

A.Bảy trăm triệu không trăm linh bảy nghìn một trăm chín mươi.

B.Bảy trăm triệu không trăm lẻ bảy nghìn một trăm chín mươi

C. Bảy tỉ không trăm lẻ bảy nghìn một trăm chín mươi

D. Cả A và B đều đúng

Câu 15:  Chu vi của một hình vuông là 28cm. Diện tích của hình vuông là:

A.  36cm           B.  42 cm2               C.  49 cm2               D.  56 cm2
Câu 16:   Số gồm 3 vạn, 7 đơn vị được viết là:

A. 300007                B. 30007            C. 3007                  D. 30070

Câu 17:    8 giờ bằng một phần mấy của một ngày?

                        A. 
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                B.  
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             C.  
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Vòng 3

Họ và tên:.................................................................................................................................

Bài 2: Vượt chướng ngại vật

1. Tìm y biết;     y : 2 x 5 + 1234 = 2234

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

2. Tìm số có hai chữ số biết chữ số hàng chục gấp 3 lần chữ số hàng đơn vị và nếu đổi chỗ cho nhau thì số đó giảm đi 18.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

3. Số gồm 6 trăm nghìn, 7 đơn vị, 9 trăm và 4 chục được viết là:................................

4.Để viết các số tự nhiên liên tiếp từ 45 đến 62 cần tất cả bao nhiêu chữ số ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

5. Từ 345 đến 445 có bao nhiêu số có chữ số hàng trăm bằng 4?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

6. Khi viết các số tự nhiên từ 97 đến 109 cần tất cả bao nhiêu chữ số?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7. Khi viết số tự nhiên chẵn có hai chữ số cần dùng tất cả bao nhiêu chữ số?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

8. Cho bốn chữ số 2,3,4,5. Có thể lập được bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau từ các chữ số đã cho?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

9.Cho bốn chữ số 6,8,3,9. Có thể lập được bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau từ các chữ số đã cho?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

14.Cho sáu chữ số : 8;0;9;4;5;2. 

Số bé nhất có 6 chữ số khác nhau từ các chữ số đã cho là .............
9. Cho các chữ số 3,2,1. Tính tổng của tất cả các số có ba chữ số khác nhau lập được từ các chữ số trên.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

10. Giá trị của biểu thức x + 5 + y + 5 + x + 5 + y + 5 với x + y = 20 là ...

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

11. Từ các chữ số 0,7,9,8 có thể viết được bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau và lớn hơn 900

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

12. Mẹ mua về 5 chục kg gạo nếp và 1 tạ 6 kg gạo tẻ.Hỏi mẹ đã mua về tất cả bao nhiêu kg gạo?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

13.Có thể viết được bao nhiêu số có 5 chữ số mà trong mỗi số đó có ba chữ số 1 và hai chữ số 0?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

BÀI THI SỐ 3
Câu 2:Cho 4 chữ số 2; 1; 0; 9. 

Số lớn nhất có 4 chữ số khác nhau được lập từ 4 chữ số trên là..............

Câu 3: Cho 4 chữ số 2; 1; 0; 9.

 Số bé nhất có 4 chữ số khác nhau được lập từ 4 chữ số trên là ............................

Câu 5:  3 phút 24 giây = ................ giây

Câu 6: Số gồm 4 trăm triệu, 7 triệu, 6 nghìn, 6 trăm 7 chục và 8 đơn vị được viết là ..............

Câu 8:Cho 2 chữ số 3; 4. Hãy lập các số có 2 chữ số khác nhau từ các chữ số đã cho. Tổng của các số vừa lập được là bao nhiêu?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 1: Số liền sau của số lớn nhất có 5 chữ số là: .......................................

Câu 2: 8 phút 15 giây = .............. giây

Câu 3: Chu vi một hình vuông bằng 16cm, diện tích hình vuông đó là bao nhiêu?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 4:   1 nửa thế kỉ và 6 năm = .................. năm

Câu 7: Số gồm 4 trăm triệu, 7 triệu, 6 nghìn, 6 trăm 7 chục và 8 đơn vị được viết là............

Câu 8:  Ba bạn nam mỗi bạn thu được 35kg giấy báo, 2 bạn nữ mỗi bạn thu được 30kg giấy báo. Số giấy báo trung bình mỗi bạn thu được là bao nhiêu?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

Câu 9: Một nhà máy sản xuất trong ngày thứ nhất được 231 sản phẩm, ngày thứ hai sản xuất hơn ngày thứ nhất 21 sản phẩm và hơn ngày thứ ba 12 sản phẩm. Hỏi trung bình mỗi ngày nhà máy sản xuất bao nhiêu sản phẩm?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

Câu 10: Xe thứ nhất chở 5 tạ gạo, xe thứ hai chở kém xe thứ nhất 1 tạ gạo. Hỏi trung bình mỗi xe chở bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

Câu 9: Ba đội trồng rừng, đội I trồng được 3564 cây, đội II trồng được ít hơn đội I 558 cây. Đội III trồng được số cây bằng [image: image7.png]


 tổng số cây của đội I và đội II. Vậy trung bình mỗi đội trồng được bao nhiêu cây?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 10: Số trung bình cộng của 5 số là 162. Số thứ năm gấp đôi số thứ tư, số thứ tư bằng trung bình cộng của 3 số đầu. Tìm số thứ năm.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 16:Tìm một số biết số đó nhỏ hơn 800 và chữ số hàng trăm nhỏ hơn chữ số hàng chục, chữ số hàng chục nhỏ hơn chữ số hàng đơn vị và tổng các chữ số của số đó bằng 24.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 5: Trung bình cộng tuổi bố, tuổi mẹ và tuổi Mai là 26, biết Mai 7 tuổi, tuổi mẹ gấp 5 lần tuổi Mai. Tính tuổi bố.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................

Câu 6: Một công nhân trong hai giờ đầu mỗi giờ làm được 65 sản phẩm, 3 giờ sau người công nhân đó sản xuất mỗi giờ được 60 sản phẩm. Trung bình mỗi giờ người công nhân đó sản xuất được bao nhiêu sản phẩm.?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 5:  Trung bình cộng của 3 số bằng 26, biết số thứ nhất và thứ hai bằng nhau và bằng 18. Tìm số thứ ba.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 9:Tìm số có 3 chữ số biết chữ số hàng trăm nhỏ hơn chữ số hàng chục, chữ số hàng chục nhỏ hơn chữ số hàng đơn vị và tổng các chữ số của số đó bằng 6.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 10: Chu vi một hình chữ nhật bằng 64cm, chiều rộng bằng 
[image: image8.wmf]8

1

 chu vi. Diện tích hình chữ nhật là bao nhiêu cm2 ?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................

Câu 17:Để đánh số trang của một cuốn sách dày 124 trang người ta cần dùng tất cả bao nhiêu chữ số?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 20:  Người ta đánh số nhà trong một dãy phố theo quy luật các nhà bên phải được đánh bằng các số chẵn, các nhà bên trái được đánh số lẻ. Bên trái của dãy phố đó có tất cả 56 nhà. Hỏi nhà cuối cùng bên trái của dãy phố đó mang số bao nhiêu?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

VIOLYMPIC LỚP 4 – VÒNG 9
BÀI THI SỐ 1
Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !

Câu 1:
 Số trung bình cộng của các số:21 và 59 là : (21 + 59) : 2 = 40

Câu 2:
 Số trung bình cộng của các số: 58 và 88 là : (58 + 88) : 2 = 73

Câu 3:
68 x 23 – 68 x 12 = 68 x (23 – 12) = 68 x 11 = 748 (nhân nhẩm với 11 -  lấy chữ số 6 cộng với chữ số 8 bằng 14, lấy chữ số 4 chen giữa chữ số 1 cộng với 6)

Câu 4:
479 x 58 – 479 x 48 = 479 x (58 – 48) = 479 x 10 = 4790

Câu 5:
Lớp 4A có 32 học sinh, biết số học sinh nam nhiều hơn số học sinh nữ 4 bạn. Số học sinh nữ của lớp 4A là: (32 – 4) : 2 = 14 (bạn).

Câu 6:
Trung bình cộng 3 số là 21. Số thứ nhất là 35. Số thứ hai bằng số thứ ba. Tìm số thứ ba.


Gợi ý

Tổng của 3 số: 21 x 3 = 63

Tổng của số thứ hai và số thứ ba là: 63 – 35 = 28

Số thứ ba: 28 : 2 = 14

Câu 7:
Tổng hai số là 456, biết xoá chữ số 3 ở hàng trăm của số lớn được số bé. Số lớn là 


Gợi ý:

- Mỗi số có mấy chữ số. (Giả sử số bé phải có 2 chữ số ; số lớn có 3 chữ số. Vậy số lớn có chữ số hàng trăm là 3)

- Hiệu hai số đó.

+ Khi xoá chữ số 3 ở hàng trăm của số lớn, thì số đó giảm 300 đơn vị. Hiệu hai số 300.

+ Sơ đồ:


Số lớn:

/------/------------------------------/


Số bé:

/------/

    300

+ Số lớn: (456 + 300) : 2 = 378

Câu 8:
Một khu đất hình chữ nhật có chu vi bằng 96m. Nếu tăng chiều rộng 5m và giữ nguyên chiều dài thì diện tích khu đất tăng 160m2. Tính diện tích khu đất đó.

Gợi ý cách giải 

Nửa chu vi khu đất: 
96 : 2 = 48 (m)

Chiều dài khu đất:
160 : 5 = 32 (m)

Chiều rộng khu đất: 
48 – 32 = 16 (m)

Diện tích khu đất: 
32 x 16 = 512 (m2)
Trả lời:
Diện tích khu đất là: 512 m2.

Câu 9:
Số trung bình cộng của các số  41 ; 63 ; 97 và 119 là : (41 + 63 + 97 + 119) : 4 = 80

Câu 10:
Số trung bình cộng của các số 29 ; 46 ; 74 và 91 là: (29 + 46 + 74 + 91) : 4 = 60

Câu 11:
Một hình chữ nhật có chiều dài 12dm, chiều dài gấp đôi chiều rộng. Tính diện tích hình chữ nhật đó.

Bài giải  tham khảo

Chiều rộng hình chữ nhật: 12 : 2 = 6 (dm)

Diện tích hình chữ nhật: 12 x 6 = 72 (dm2)
Trả lời:
Diện tích hình chữ nhật là: 72[image: image9.png]dim=



.

Câu 12:
Trung bình cộng của hai số là 34, biết số lớn là 45. 


Tham khảo

Tổng hai số: 34 x 2 = 68

Số bé: 48 – 45 = 23

Số bé là: 23

Câu 13:
69 x 72 – 58 x 72 = 72 x (69 – 58) = 72 x 11 = 792 (nhân nhẩm với 11 -  lấy chữ số 7 cộng với chữ số 2 rồi chen giữ chữ số 7 và 2)

Câu 14:
Trung bình cộng tuổi mẹ và tuổi Lan hiện nay là 21 tuổi. Biết mẹ sinh Lan khi mẹ 28 tuổi. Tính tuổi Lan hiện nay.

Tham khảo

Tổng số tuổi của mẹ và Lan là:
21 x 2 = 42 (tuổi)

Tuổi Lan hiện nay: 
(42 – 28) : 2 = 7 (tuổi)
Trả lời:
Hiện nay Lan 7 tuổi

Câu 15:
Tổng hai số là 678, biết xoá chữ số 5 ở hàng trăm của số lớn được số bé. 

Số bé là: 89

- Mỗi số có mấy chữ số. (Giả sử số bé phải có 2 chữ số ; số lớn có 3 chữ số. Vậy số lớn có chữ số hàng trăm là 3)

- Hiệu hai số đó.

+ Khi xoá chữ số 5 ở hàng trăm của số lớn, thì số đó giảm 500 đơn vị. Hiệu hai số 500.

+ Sơ đồ:


Số lớn:

/------/------------------------------/


Số bé:

/------/

    500

+ Số bé: (678 - 500) : 2 = 89

Câu 16:
354 x 29 + 354 x 71 = 354 x (29 + 71) = 354 x 100 = 35400

Câu 17:
4 x 135 x 25 = 135 x (4 x 25) = 135 x 100 = 13500

Câu 18:
5 x 376 x 20 = 376 x (5 x 20) = 376 x 100 = 37600

479 x 58 – 479 x 48 = 479 x (58 – 48) = 479 x 10 = 4790

Câu 19:
Mẹ đi chợ bán lần đầu được 24 quả cam , lần thứ hai mẹ bán được số cam gấp đôi lần đầu. Hỏi cả hai lần mẹ bán được bao nhiêu quả cam?

Tham khảo

Lần thứ hai mẹ bán được số cam:
24 x 2 = 48 (quả)

Cả hai lần mẹ bán được:
24 + 48 = 72 (quả)
Trả lời:
Cả hai lần mẹ bán được 72 quả cam.

Câu 20:
 Số trung bình cộng của các số :70 và 40 là : (70 + 40) : 2 = 55

Câu 21:
12 x 87 – 87 = 12 x 87 – 87 x 1 = 87 x (12 -1) = 87 x 11 = 957 (nhân nhẩm 11, a x 1 = a)

Câu 22:
Số trung bình cộng của các số: 102 ; 12 và 84 là : (102 + 12 + 84) : 3 = 66

Câu 23:
248 x 86 + 248 x 14 = 248 x (86 + 14) = 248 x 100 = 24800

Câu 23:
Số trung bình cộng của các số : 77 ; 100 và 48 là : (77 + 100 + 48) : 2 = 75

Câu 24:
5 x 914 x 20 =  914 x (5 x20) = 914 x 100 = 91400

Câu 25:
Số trung bình cộng của các số  41 ; 63 ; 97 và 119 là : (41 + 63 + 97 + 119) : 4 = 80

Câu 26:
Số trung bình cộng của các số 11 ; 89 ; 77 và 23 là : (11 + 89 + 77 + 23) : 4 = 50

Bài thi số 2

Thỏ tìm cà rốt

1/

[image: image10.jpg]CAUHOI  Hinh vé sau c6 ... cip dudng thang song song véi nhau.

TRA LOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)





2/

[image: image11.jpg]CAUHOI Chuvi hinh chi nhét béng 46cm, chiéu dai hinh chirnhdt1a 15cm.
Dién tich hinh chinhatla ... cm?2.

TRA LOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi két qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thic can sd dung)






Gợi ý

- Tìm nửa chu vi hình chữ nhật

- Tìm chiều rộng

- Tính diện tích

3/

[image: image12.jpg]CAUHOI Hinh chit nhét c6 chu vi béng 190m, chiéu dai hon chiéu
rong 15m. Tinh chiéu dai va chiéu rong ciia hinh chir nhat dé.
Tra 1oi:
Cau 1: Chiéu dai hinh chhirnhit1a ...m.
Cau 2: Chiéu rong hinh chirnhat d6 13 ...m.

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

55






Gợi ý

-Tìm nửa chu vi hình chữ nhật

- Giải tổng hiệu

4/

[image: image13.jpg]CAU HOI

TRALOI(c

nh;

3828

Mét phén xuéng san xuit trong quy [ dugc 1244 doi
quy 11 sén xudt hon quy 1 64 ddi gidy. Quy 11l phan xudng sén
xudtduoc sd gidy bing trung binh cong s6 gidy sén xuét trong hai
quy dau. Tinh tong s6 gidy phan xudng sin xudt trong cé ba quy.
Tra 1oi:

Téno sh oi4v nhan xano san xudt frono ca ha anvla  dai

hil y : Cac cding thiic todn hoc & bén dudi hé trd d& ghi két qua tra I6i néu can thidt. DS
3p k8t qua ban phai kich chudt vao cdng thiic can st dung)




5/

[image: image14.jpg]CAUHOI €6 ba té cong nhan tham gia stra dé. Té mdt stra duoc 234m dé,
L1
 hai sira duoc quang dé bing 3 clia b mot vakém t ba 35m.

Hai ca ba to sira dugc bao nhiéu mét dé?

Tra 16i:Ca ba to stra dugc ...m dé.

TRA LOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

425






Gợi ý

- Tìm quãng đê tổ hai sửa

- Tìm quãng đê tổ ba sửa

- Cả ba tổ sửa...

6/

[image: image15.jpg]CAUHOI Motkho luong thuc nhap thoc trong hai dot duoc tit ca
12632 tathéc. Néu dot thir nhat nhap thém 370 ta théc thi sé
hon dot hai 246 ta. Tinh s6 thoc kho lwong thuc nhap trong méi dot.
Tra 16i: Cau 1: S6 thoc nhdp trong dot thir nhit 14 ...ta.
Céu 2: S6 thoc nhap trong dot hai la ... ta.

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thic c3n sd dung)

6378






Gợi ý

- Số thóc đợt hai hơn đợt một là: 370 – 246 = 124 (tạ)

- Giải tổng hiệu...

7/

[image: image16.jpg]s g R GG

CAUHOI Métxe 6t ché chuyén déu duoc 3 ta 56 kg mudi, chuyén
sau & tochd dugc hon chuyén déu 3 yén muéi. Hoi trung binh
mdi chuyén 6 t6 ché duoc bao nhiéu ki — 16 — gam muéi?

Tra loi:

Trung binh méi chuyén 6 ché dugc ... kg mudi.

TRA LOI (Chi y : Cac céng thiic todn hoc & bén dudi hé trd d& ghi k&t qua tra I3i néu can thigt. D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thic c3n sd dung)






Gợi ý

- 3 tạ 56 kg = 356 kg

- 3 yến = 30 kg

- Tìm số muối chuyến sau chở...

8/

[image: image17.jpg]Két qua véng thi cap toan quéc gidi toan qua Internet danh cho hoc sinh 1op « . -
CAUHOI Hinh chi nht c6 chiéu dai bing 27m, chiéu dai gap 3 lan chiéu rong.
Dién tich hinh chitnhjtla ... m?

TRA LGOI (Chiry : Céc cdng thilc todn h
nhap két qua ban phai kich ch

& bén dudi h trg dé ghi k&t qua tra I8i néu can thidt. B8
6t vao cong thiic can s dung)






Gợi ý

-Tìm chiều rộng: lấy chiều dài chia cho 3

-Tính diện tích...

9/

[image: image18.jpg]-

A S Y O T A o A o
CAUHOI Hién nay con 9 tui. Tudi con kém me 4 lan.
Hoi ba nam ntra me bao nhiéu tudi?
Tralo
Bandm ndame ... tubi.

TRALDI (chia 4c cdng thic toan hoc & bén dudi h trg dé ghi két qua tra I3i ndu can thiét. D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)






Gợi ý

- Tìm tuổi mẹ rồi cộng với 3...

10/

[image: image19.jpg]CAUHOI Hinh chit nhatcé ... cip canh song song véi nhau.

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)





11/

[image: image20.jpg]CAUHOI 9dam9mm = ..mm

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can s dung)

90009





12/

[image: image21.jpg]CAUHOI €6 baté cong nhan tham gia stra dé. Té mdt stra duoc 234m dé,

L1
 hai sira duoc quang dé bing 3 clia b mot va kém t ba 35m.

Hai ca ba to stra dugc bao nhiéu mét dé?

Tra 16i:Ca ba to stra dugc ...m dé.

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)

425





13/

[image: image22.jpg]CAUHOI €6 6 g6i banh, mdi g6i can néng 125 g va 5 g6i keo, mdi goi can
néing 250g. Hoi ca banh va keo nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
Tra
Cabanh vakeo nang ...kg.

TRALDI (chi 4c cdng thiic toan hoc & bén dudi h trg dé ghi két qua tra I3i ndu can thiét. D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thic c3n sd dung)





14/

[image: image23.jpg]CAUHOI Biét tong s6 tudi ciia hai me con hién nay 14 46 tui.

Hoi hién nay me bao nhiéu tudi, con bao nhiéu tudi biét 5
ném trudc day me hon con 24 tudi?
Tra 16i: Cau 1: Hién nay me ...tubi.

Céu 2: Hién nay con ... tudi.

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

35






Gợi ý

5 năm trước đây tổng số tuổi của hai mẹ con là: 46 – 5 – 5 = 36 (tuổi)

Hiệu số tuổi của hai mẹ con không đổi : 24 tuổi

Tuổi con 5 năm trước: (36 – 24) : 2 = 6 (tuổi)

Tuổi con hiện nay: 6 + 5 = 11 (tuổi)

...

15/

[image: image24.jpg]CAUHOI Trungbinh cong cia hai s6 bing 50, biét s6 bé bing 36. Tim s lon.
Tra 1oi:
Sél6nla ...

TRA LOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thic can sd dung)






Gợi ý

Tìm tổng hai số: 50 x 2 = ...

16/

[image: image25.jpg]CAUHOI 9dam9cm = ..cm

TRA LGOI (Chity : Céc cding thilc todn hoc & bén dudi h trd d& ghi két qua tra I8i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

oo |





17/

[image: image26.jpg]CAUHOI C6 4 thing diu, trung binh mdi thing chira 211.Néu khéng tinh
thing tht nhat thi trung binh méi thing déu con lai chra 191
Tinh lugng dau chira trong thing thir nhét.
Tra 1oi:
Lugng déu chira trong thing thir nhét 14 .. L

TRA LOI (Chi y : Cac céing thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi k&t qua tra Idi néu can thigt. D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

27






Gợi ý

Tổng số dầu 4 thùng là: 21 x 4 = 84 (lít)

Tổng số dầu 3 thùng còn lại : 19 x 3 = 57 (lít)

Lượng dầu chứa trong thùng thứ nhất: 84 – 57 = ...

18/

[image: image27.jpg]CAUHOI Chuvi hinh chit nhat bing 46cm, chiéu dai hinh ch nhat12 15cm.
Dién tich hinh chirnhétla ...cm?.

TRA LGOI (Chity : Céc cding thilc todn hoc & bén dudi h trd d& ghi két qua tra I8i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)






Gợi ý

· Tìm nửa chu vi

· Tìm chiều rộng: lấy nửa chu vi trừ đi chiều dài

· Tính diện tích

19/

[image: image28.jpg]CAUHOI Chuvi cia mot hinh vuéng bing 36cm.
Tinh dién tich cia hinh vuéng dé.
Tra
Di

2

tich cia hinh vuéngla ... cm

TRA LOI (Chity : Céc cding thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi két qua tra I8i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)






Gợi ý

· Tìm cạnh hình vuông: Chu vi : 4

· a x a = ...

20/

[image: image29.jpg]CAUHOI Mt nhaméy san xuat trong 6 ngay duec 936 chiéc ti vi. Hoi
trong 7 ngéy nha méy d6 san xuat duoc bao nhiéu chidc ti vi?
Tra 1oi:
Trong 7 ngdy d6 nha méy sén xuét dugc ... chiéc ti vi.

TRA LOI (Chi y : Cac céng thiic todn hoc & bén dudi hé trd d& ghi k&t qua tra I3i néu can thigt. D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)

1092






Gợi ý

- Nhà máy sản xuất một ngày được: 936 : 6 = ...

- Hoặc giải tam suât: nhân xéo chia ngang: 7 x 936 : 6 = ...

21/

[image: image30.jpg]CAUHOI 576 + 1287 + 1424 + 3713 = ...

TRA LOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

7000





22/

[image: image31.jpg]CAUHOI 7hm6m = ..m

TRALSI (Chity : Cc cbng thilc todn hoc & bén dudi h{ trg d ghi két qua tra i néu can thidt. D&
ap k8t qua ban phai kich chudt vio cdng thilc can sif dung)





23/

[image: image32.jpg]CAUHOI 3km5dm = ..dm

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can s dung)





24/

[image: image33.jpg]CAUHOI Con lonva con ché ning 102 kg con lon vé con bd
néing 231kg,con ché va con bo nang 177kg, Hoi trung
binh méi con néng bao nhi¢u ki — 16 — gam?

Tra 1oi:
Trung binh méi con nang ...kg.

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kat qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can s dung)






Gợi ý


Nhận xét: Khối lượng con chó, con lợn, con bò được tính 2 lần.

Hai lần khối lượng con chó, con lợn, con bò là:


102 + 231 + 177 = 510 (kg)

Tổng khối lượng 1 con chó, 1 con lợn, 1 con bò là:


510 : 2 = 255 (kg)

Trung bình mỗi con nặng: 255 : 3 = ...

25/

[image: image34.jpg]CAUHOI Tim hai s c6 hi¢u béng 155 va néu léy s thir nhit cong sd thir
hai va cong thém tong ciia chiing thi dugc két qua bing 2010.
Tra 16f: Cau 1: 56 bi trir 14 ...
Cau 2: S6 trirla ...

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi két qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thic can sd dung)

580






Gợi ý

Nhận xét: Số thứ nhất cộng số thứ hai và cộng thêm tổng của chúng thì được kết quả là 2010. Tức là hai lần tổng của chúng.

Tổng của số thứ nhất và số thứ hai là:


2010 : 2 = 1005

Số bị trừ:


(1005 + 155) : 2 =  ...

Số trừ:


(1005 – 155) : 2 = ...

(có thể phần ghi nhận kết quả trên mạng có sự nhầm lẫn)

26/

[image: image35.jpg]CAUHOI Tim hai s c6 hi¢u béng 155 va néu léy s thtr nhit cong sd thir
hai va cong thém tong ciia chiing thi dugc két qua bang 2010.
Tra 16f: Cau 1: 56 bi trir 14 ...
Cau 2: S6 trirla ...

TRA LOI (Chi y : Cac céng thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi k&t qua tra I3i néu can thigt, D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)

580 425





Câu 25 và 26 này có vấn đề.

Bài thi số 3

Ghép cặp bằng nhau
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VÒNG 10

Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !

Câu hỏi 1:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
Người ta cần chuyển 34 tấn 6 tạ hàng, biết rằng mỗi chuyến ô tô chở được 860 kg hàng. Hỏi cần ít nhất bao nhiêu chuyến ô tô để chở hết số hàng đó.
Trả lời:
Để chở hết số hàng cần ít nhất [image: image37.wmf]

chuyến ô tô.

Câu hỏi 2:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
Hai thửa ruộng thu hoạch được 5 tấn 2 tạ thóc. Biết thửa thứ nhất thu được nhiều hơn thửa thứ hai 8 tạ. Hỏi thửa ruộng thứ nhất thu được bao nhiêu ki - lô -gam thóc?
Trả lời:
Thửa thứ nhất thu hoạch được số ki - lô - gam thóc là [image: image38.wmf]

kg.

Câu hỏi 3:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
Một đội công nhân có tất cả 36 người. Trong quý I, đội đó sản xuất được 1620 sản phẩm, quý II đội đó sản xuất được 1764 sản phẩm, quý II đội đó sản xuất được 1692 sản phẩm. Hỏi trong 3 quý đó trung bình mỗi công nhân sản xuất được bao nhiêu sản phẩm?
Trả lời:
Trung bình mỗi công nhân sản xuất được [image: image39.wmf]

sản phẩm.

Câu hỏi 4:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
75 x 64 – 75 x 53 =[image: image40.wmf]


Câu hỏi 5:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
89 x 135 – 89 x 125 = [image: image41.wmf]


Câu hỏi 6:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
725 x 91 +275 x 91 = [image: image42.wmf]


Câu hỏi 7:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
1986 x 57 + 1986 x 63 – 1986 x 110 = [image: image43.wmf]


Câu hỏi 8:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
11 x 1989 – 1989 = [image: image44.wmf]


Câu hỏi 9:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !
Trong kì thi học sinh giỏi cấp trường, có 37 thí sinh dự thi. Hỏi người ta phải dùng tất cả bao nhiêu chữ số để đánh số báo danh của các thí sinh?
Trả lời: 
Người ta cần dùng [image: image45.wmf]

chữ số.

Câu hỏi 10:Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé ! Phường em có 5 tổ dân phố. Trong dịp Tết trồng cây, trung bình mỗi tổ dân phố trồng 

được 25 cây xanh. Riêng tổ dân phố số 5 trồng được 29 cây. Hỏi trung bình bốn tổ còn lại, mỗi tổ trồng được bao nhiêu cây?
Trả lời: 
Trung bình bốn tổ còn lại, mỗi tổ trồng được [image: image46.wmf]

cây. 


Hồng Miu


VIOLYMPIC - Vòng12 – lớp 4 (2011-2012)

· BÀI 1 : Vượt chướng ngại vật :
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CAUHOI Timsé 1a5b biétsé d6 chia hétcho 2 va 9 con chiacho 5dul.
Tra
Sécantimla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)

1656
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Tra 10
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CAUHOI Timso 5a2b biétso dé chia hét cho 5 va 9 nhung
khéng chiahétcho 2.
Tra 1o
S6d61a ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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aab Elale|ew]+]—[x]:[=][<]*

Tra 10
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€« C | ® violympic.vn/DoGameExam.aspx?pk_exam_id=37&pk_game_id=58which_exam=18which_cass=48which_round=12&doneexam=18&ticl % |

CAUHOI Timsé Ta4b biétsd d6 chiacho 2 ; 5 va 9 c6 cang'sd du.
Tra loi:
S6d61a ...

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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Tra Ioi
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CAUHOI Timsd Ta#b biétsé d6 chiahétcho2; 5va9.
Tra

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

1440|
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CAUHOI Khi thyc hién mot phép nhan,Ié ra phai nhan s6 1945 véi 25
ban An da sy viét nham s 1945 thanh s6 1954.

Hoi tich tang thém bao nhiéu don vi?

Tra
Tich tang thém ... donvi.

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)

C | ® violympic.vn/DoGameExam.aspx?pk_exam_id=37&pk_game_id=5&which_exam =1&which_class=4&which_round=128dorieexam=2&tck % | W

CAUHOI Tim s6 b chia cia mot phép chia biét 6 chiala s6 chan lén nhit

€61 chit sé;thuong 1a s 1é nho nhat ¢ 3 chit s6 khac nhau va sd
dula sé dulén nhat 6 thé cé.

Tra 1o

S bj chiala ...
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CAUHOI Tich ciia 2 s6 bang 5355.Néu thira so thit hai giam di
13 don vi thi tich giém di 1105 don vi. Tim 2 56 d6.
Tra loi:
Cau 1:Thirasd thirnhat1a ..
Cau 2:Thirasd thirhaila ...

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS

nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Tim s6 bj chia cia mot phép chia c6 dubiétso chialaso chin
16n nhét c6 1 chirsé; thuonglasé nhd nhét c6 3 chit sé khac
nhau va s dula sé dwlén nhét c6 thé c6.

Tra 1oi:

S bichiala ...

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAU HOI Tim 2 s0 biét tong cua chiing bang 119 va hi¢u cia chiing bang 45.
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 56 biét tong ciia chiing bang 145 va hi¢u cia chiting bang 91.
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s6 biét tong cuia chiing bang 195 va hi¢u cia chiing bang 51..
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s6 biét tong cua chiing bng 220 va hiéu cia chiing bang 40.
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s0 biét tong cua chiing bng 350 va hiéu cia chiing bang 120,
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s0 biét tong cuia chiing bang 268 va hi¢u ciia chiing béng 86.
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép k&t qua ban phai kich chudt vao céng thifc c3n si dung)
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CAU HOI Tim 2 s0 biét tong cua chiing bang 190 va hi¢u cia chiing bang 64 .
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s6 biét tong cuia chiing bang 215 va hi¢u ciia chiing bang 55.
Tral
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s6 biét tong cuia chiing bng 350 v hiéu cia chiing bang 120,
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s6 biét tong cuia chiing bang 120 va hi¢u cia chiing bang 38.
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAU HOI Tim 2 s0 biét tong cia chiing béng 135 va hi¢u ciia chiing béng 41.
Tra loi:
Caul:S6béla ...
Cau2:S616nla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)

8

a
il

Tra 10

ol
[
olo

oo
Qé_
1)
+

|

X
\%
N

H





	[image: image66.png]fOEZENEE

€« C | ® violympic.vn/DoGameExam.aspx?pk_exam_id=37&pk_game_id=58which_exam=18which_dass=48which_round=12&doneexam=2&ticl % |

CAUHOI Tinh dién tich hinh chit nhat biét s do chi¢u dai 14 26dm,
chidu rong 12 18dm?

Tral
Dién tich hinh chirnhatdé 1 .. dm

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Cho hai 56 co tich bang 8030. Tim hai s6 dé biét rang néu bot
thira s thi hai di 26 don vi va git nguyén thira s thir nhét
thitich giam di 1430 don
Tré loi: Cau 1: Thira s6 thir nhat1a: ...

Cau 2: Thirasd thirhai la: ..

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Trong budi chio cr déu tuan khoi 3 xép thanh 15 hang,
méi hang 24 ban. Hoi khéi 3 cia truong c6 tit ca bao nhiéu ban?
Tra 1oi:
Khdi 3 cia truomg c6 ... ban.

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Tim s6 bj chia caa mot phép chia c6 du biétso chiala so chin
16n nhét c6 1 chirsé; thuong1a s6 1¢ 1n nhét c6 3 chir s khac
nhau va s dula sé dwlén nhét c6 thé c6.

Tra 1oi:

S bichiala ...

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Hai kho théc chia tat ca 300 tn théc. Biét néu chuyen tirkho théc

B sang kho théc A 30 tan thi liic nay s6 théc & kho A honsd

théc & kho B12 10 tin. Hoi lic déu mdi kho chia bao nhiéu tin théc?
i: Cau 1: Liic dau kho A chira sé théc la ... tn.

Cau 2: Litc déu kho B chirasd théc la ...

Tra

TRA LOI (Chi y : Cac céing thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi két qua tra I3i néu can thigt, D&
) nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic can sd dung)
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CAUHOI Néu canh cia mgt hinh vuéng ting1én gap 3 lan thi dién tich
hinh vuéng d6 tinglén miylan?

Tra 161 :Dién tich hinh vuéng dé tanglén ...14

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Khinhan mét so ty nhién véi 44 mot ban d viét cac tich riéng
thing cjt nhu trong phép cong nén dugc két qua 13 2096.

Tim tich ding cia phép nhan d6

Tré 1oi:

Tich dung cia phép nhan 1a:

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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Tra Ioi
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CAU HOI  Lan thir nhat bic Loan nhap vé 24 bao gao, lan this hai bic nhap
vé 18 bao gao. M3i bao gao dung 25kg. Tinh s gao bic Loan
nhép vé cé hai lan.

Tra loi:

Cé hai ldn bic Loan nhap vé ...kg gao.

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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Tra 10
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CAUHOI 134x5 + 134x4 + 134 = ..

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)

1340
e Elalele[w[+][=]X[:[2]<]*

Tra 10
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CAUHOI 123x6 + 123x4 = ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)

1230
e Elalele[w[+][=]X[:[2]<]*

Tra 10
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CAUHOI 345x22- 11x345-345 = ..

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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Tra 10
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CAUHOI 263x25x4 = ...

' TRA LOI (Chai y : Cac céng thiic toan hoc 6 bén dudi h3 trg da ghi két qua tra 16i néu can thidt. D3
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

26300
g Elalel2[w[+][=]X[: [Z[<][*

Tra Ioi
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CAUHOI 679 + 679x123-679x24 = ...

' TRA LOI (Chai y : Cac céng thiic toan hoc 6 bén dudi h3 trg da ghi két qua tra 16i néu can thidt. D3
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)

67900
g Elalel2[w[+][=]X[: [Z[<][*

Tra Ioi
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CAUHOI Trung binh cong cia 2 s6 béng 2651 va biét néu viét thém
6 ta dugc s 16n. Tim hai s6 6.

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAUHOI Tim 2 s6 biét s6 bé 12 s6 c6 mot chit s, viét thém chir s6 2
vao dng trudc sb bé ta dugc 5 3 i
Tra 1oi:
Caul:S0béla ...
Cau2:S6lonla ..

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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Cau 2:Solénla

TRA LOI (Chix 4c cdng thifc todn hoc & bén dudi hé trg d8 ghi két qua tra 13i néu cén thist. D8
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAUHOI Tim 2 s6 biét s6 bé 12 s6 c6 mot chir s6, khi viét thém chit s6 5 vao

truéc sé bé ta dugc s6 16n va tong hai sé d6 bing 68.

Cau 6béla ..

Cau2:Solénla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAUHOI Tim 2 s6 biét s6 bé 14 56 c6 mot chir 6, khi viét thém chir s6 8 vao
 bé ta dugc s6 16n va tong hai s6 6 bang 90.

Cau2:Solénla ...

TRA LOI (Chi y : Cac céing thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi két qua tra I3i néu can thigt, D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Tim 2 s6 biétsd bé 1asé c6 mot chit s6, viét thém chir s6 4 vao

truéc sé bé ta dugc sé 16n va tong hai s6 d6 bang 54

Cau 6béla ..

Cau2:Solénla ...

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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Cau2:Solénla ..

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAUHOI Cho 26 ty nhién c6 tong bang 2011 Tim 2 6 d6 biét
gitra ching c6 tit ca 25 56 1¢.
Traloi:
S6béla ...
sélénla ..

TRA LOI (Chi y : Cac céing thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi két qua tra I3i néu can thigt, D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Khi An 10 tuéi thi b An 40 tudi. Tinh tudi An va tudi bd An hién nay
biét tong sd tudi hién nay cia hai bé con An 12 60 tubi.
Tra 16i
Caul: TubiAnhiénnayla .
Cau2:  Tubibé Anhién nayla ......tudi.

TRA LOI (Chi y : Cac céing thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi két qua tra I3i néu can thigt, D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Téng cua 2 sé bing 6788 va biét néu xa chit s6 6 & hang cao
nhét cia s6 16n thi ta dugc sd bé. Tim hai s6 d6.
Traloi:

TRA LOI (Chi y : Cac céing thiic todn hoc & bén dudi hé trg d& ghi két qua tra I3i néu can thigt, D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI Cho 256 ty nhién c6 tong bing 2009. Tim 2 s6 d6 biét
gitra chiing c6 tt ca 15 s6 chan.
Traloi:
S6béla ...
sélénla ..

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAUHOI An va Binh c6 tat ca 20 vién bi. Biétnéu An cho Binh 2 vién bi thisd
bi cita hai ngubi bing nhau. Hoi m&i ngudi 6 bao nhiéu vién bi?
Traloi :
Cau 1: S6 bi ciaAnla ...vién.
C4u 2: S6 bi cia Binh 14 ... vién.

TRA LOI (Chiry : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i néu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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CAU HOI An va Binh c6 tudi trung binh 12 12 tuéi. Biét An hon Binh 4 tudi .

TRA LOI (Chii y : Céc coing thiie ton hoe & bén dudi hd trd d8 ghi ket qua tra Iti ndu can thidt, DS
nhép k&t qua ban phai kich chudt vao céng thifc c3n si dung)
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CAU HOI An va Binh c6 tudi trung binh 12 9 tudi. Biét An hon Binh 4 tudi.
Tinh tuéi m&i nguoi.
Tra
Cau 1: Tudi cia An 1a ... tub
Cau 2: Tudi cia Binh I ... tu

TRA LOI (Chix 4c cdng thifc todn hoc & bén dudi hé trg d8 ghi két qua tra 13i néu cén thist. D8
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAUHOI Hoava Binh 6 tudi trung binh 12 10 tuéi .
Biét Hoa hon Binh 6 tudi. Tinh tudi méi ngudi.
Tra
Cau 1: Tudi cia Hoa 1a... tubi
Cau 2: Tudi cia Binh Ia.

TRA LOI (Chix 4c cdng thifc todn hoc & bén dudi hé trg d8 ghi két qua tra 13i néu cén thist. D8
nhép két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n s dung)
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CAUHOI Me hon con 24 tubi. Biét 5 ndm nita téng s6 tudi cia hai me con 12 66 tv
Tinh tuéi hai me con hién nay.
Tra
Caul: Tubimehiénnayla.
Cau2: Tubiconhiénnayla...

TRA LOI (cha 4c cdng thiic toan hoc & bén dudi h trg dé ghi két qua tra 18i néu can thiét. D&
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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· BÀI 2 : Chọn các giá trị bằng nhau :
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BÀI THI SỐ 3 :  Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !

Câu 1: 289 x 45 - 25 x 289 = [image: image100.wmf]

 5780 ;  Câu 2: 523 + 6 x 523 + 523 x 3 = [image: image101.wmf]

 5230
Câu 3: 123 x 12 + 456 = [image: image102.wmf]

 1932        ;  Câu 4: 634 x 11 - 634 = [image: image103.wmf]

 6340
Câu 5: 16 x 48 + 8 x 48 + 32 x 14 = [image: image104.wmf]

  1600  ; Câu 6: 8920 - 235 x 6 = [image: image105.wmf]

 7510
Câu 7: 395 x 13 + 87 x 395 = [image: image106.wmf]

 39500  ; Câu 8: 34 x 11 + 66 x 11 = [image: image107.wmf]

 1100
Câu 9: 291 x 94 - 44 x 291 = [image: image108.wmf]

 14550   ;  Câu 10: (34 + 66) x 5 x 20 = [image: image109.wmf]

10000
Câu 11: 1875 : 2 + 125 : 2 = [image: image110.wmf]

1000 ; Câu 12: Số tròn chục liền trước số 400 là [image: image111.wmf]

390
Câu 13: Tìm y biết: 28 + y x 3 + 325 = 325 + 28 + 27 x 3  ;    y = [image: image112.wmf]

 27
Câu 14: Từ 3 chữ số 5; 7; 3 có thể lập được [image: image113.wmf]

 số có 3 chữ số khác nhau. 6
Câu 15: Cho dãy số: 2; 4; 6 ; 8 ;… ;1996; 1998; 2000. Dãy đã cho có [image: image114.wmf]

 số. 1000
Câu 16: Từ 1 đến 2000 có bao nhiêu số chẵn ?  Trả lời :  Từ 1 đến 2000 có [image: image115.wmf]

 số chẵn. 1000
Câu 17: Cho một phép chia hết có thương bằng 25. Tìm số bị chia biết rằng nếu ta tăng thương lên 6 đơn vị thì số bị chia tăng 966 đơn vị.   Trả lời:  Số bị chia cần tìm là [image: image116.wmf]

. 4025
Câu 18: Tổng của số lẻ lớn nhất có ba chữ số và số nhỏ nhất có 3 chữ số khác nhau là [image: image117.wmf]

 1101
Câu 19: Cho một phép chia hết có thương bằng 7. Tìm số bị chia biết rằng nếu ta giảm thương xuống 3 đơn vị thì số bị chia giảm 654 đơn vị. Trả lời:Số bị chia cần tìm là [image: image118.wmf]

. 1526
Câu 20: Cho một phép chia có thương bằng 12. Tìm số bị chia biết rằng nếu ta tăng thương lên 5 đơn vị thì số bị chia tăng 665 đơn vị.   Trả lời:  Số bị chia cần tìm là [image: image119.wmf]

.  1956
Câu 21: Hải có một số nhãn vở. Hải cho Huy số [image: image120.png]


 nhãn vở, cho Hà 12 nhãn vở thì Hải còn lại 15 nhãn vở. Hỏi lúc đầu Hải có bao nhiêu nhãn vở? Trả lời:  Lúc đầu Hải có [image: image121.wmf]

 nhãn vở. 36
Câu 22: Hai bao đựng 40kg gạo. Nếu lấy 5kg ở bao thứ nhất đổ vào bao thứ hai thì số gạo ở hai bao bằng nhau. Tính số gạo ở bao thứ nhất.  Trả lời: Số gạo ở bao thứ nhất là [image: image122.wmf]

kg. 25
Câu 23: Cho số 145, số này sẽ gấp lên bao nhiêu lần nếu viết thêm chữ số 0 vào bên phải số đó.
Trả lời : Số này sẽ gấp lên [image: image123.wmf]

 lần. 10
Câu 24: Lớp 4A1 và lớp 4A2 góp tất cả được 93 quyển truyện vào thư viện của trường. Trong đó lớp 4A2 góp được nhiều hơn lớp 4A1 là 15 quyển. Hỏi lớp 4A2 góp được bao nhiêu quyển truyện?
Trả lời:  Lớp 4A2 góp được [image: image124.wmf]

 quyển truyện. 54
Câu 25: Một cửa hàng ngày thứ nhất bán được 10 bao đường, ngày thứ hai bán được 6 bao đường. Số đường bán được trong cả hai ngày là 800kg. Hỏi ngày thứ hai cửa hàng bán được bao nhiêu ki-lô-gam đường? (số ki-lô-gam đường ở mỗi bao là như nhau) Trả lời:  Ngày thứ hai cửa hàng bán được [image: image125.wmf]

kg đường. 300
Câu 26: Cho một hình chữ nhật, nếu ta giảm chiều dài 8m và tăng chiều rộng 8 m thì ta được một hình vuông có chu vi 240m. Tính diện tích hình chữ nhật.    Trả lời: Diện tích hình chữ nhật là [image: image126.wmf]



 INCLUDEPICTURE "http://codecogs.izyba.com/gif.latex?m%5e%7b2%7d" \* MERGEFORMATINET [image: image127.png]


. 3536
Câu 27: Một hình bình hành có chiều cao là 24m, độ dài đáy gấp 3 lần chiều cao. Diện tích hình bình hành là [image: image128.wmf]



 INCLUDEPICTURE "http://codecogs.izyba.com/gif.latex?m%5e%7b2%7d" \* MERGEFORMATINET [image: image129.png]


.1728
Câu 28: Bác Loan thu hoạch được 435kg thóc tất cả. Biết trong đó số thóc tẻ thu được nhiều hơn thóc nếp 35kg. Hỏi bác Loan đã thu hoạch được bao nhiêu ki-lô-gam gạo tẻ.
Trả lời: Bác Loan đã thu được [image: image130.wmf]

 kg gạo tẻ. 235
Câu 29: Trong cuộc thi học sinh giỏi cấp trường, có 142 thí sinh dự thi. Hỏi người ta phải dùng tất cả bao nhiêu chữ số để đánh số báo danh các thí sinh?  Trả lời:  Người ta cần dùng [image: image131.wmf]

 chữ số. 318
Câu 30: Một thùng đựng đầy dầu hỏa thì nặng 22 kg. Nếu thùng đựng một nửa số dầu hỏa đó thì nặng 12kg. Hỏi khi thùng không đựng dầu thì nặng bao nhiêu ki-lô-gam? 
Trả lời; Khi thùng không đựng dầu thì nặng [image: image132.wmf]

 kg. 2
[image: image133.png]Thi Vi@lympic.com
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* 1300 : 100 = 13     ;           (29 + 7) x 527 = 527 x 36   ;   27 x 36 = 36 x 27                ;      150 x 10 = 1500                  ;     27 x 13 = 13 x 27                ;     (8 x 13) x 5 = (8 x 5) x 13   ;     (45 + 35) x 857 = 857 x 80  ;    56 x 48 = 48 x 56                 ;    586 x 52 = 30472                 ;   674 x 54 = 36396 











* 15 x 10 = 150                     ; 15 x 31 = 31 x 15                  ; 36 x 27 = 27 x 36                  ; (16 + 9) x 708 = 708 x 25     ; (37 + 38) x 915 = 915 x 75   ; 3000 : 100 = 30                     ; 9 x 1000 = 9 000                   ; 345 x 43 = 14835                  ; 502 x 59 = 2 9618                 ; 476 x 63  =  29 988 .











* 15 x 10 = 150                     ; 125 x 10 = 1250                    ; 5000 : 10 = 500                    ; 2020 : 10 = 202                    ; (45 + 35) x 857 = 857 x 80   ; 49 x 51 = 51 x 49                 ; 29 x 14 = 14 x 29                  ; 345 x 43 = 14835                  ; 708 x 63 = 44604                  ; 586 x 52 = 30472 .
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